



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СУББОТА
1 НОЯБРЯ 2014
№163 (21967)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ПОГОДА НА 2, 3 НОЯБРЯ



• Фото: Динара ВОРОНЦОВА

Переменная облачность, небольшие осадки в виде дождя и снега.
Ветер: северо-восточный, 6-11 м/сек.
Температура: ночь -1° -4°
день -2° +3°

Магнитные бури в ноябре: 2, 4

Урал шагает в шеренгах

4 ноября состоится митинг-шествие в честь Дня народного единства



• Праздничные шествия пройдут 4 ноября по всей России

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

Помним Минина, чтим Пожарского

День народного единства – напоминание о народном героизме и сплочённости.

Празднование этого дня 4 ноября напрямую связано с историей нашей страны. Первоначально дата была учреждена в 1649 году царем Алексеем Михайловичем. 4 ноября 1612 года русское народное ополчение под командованием Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского с чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, взяло штурмом Китай-город, освободив Москву от польских интервентов. Эта победа положила конец Смуте и стала мощ-

ным импульсом для возрождения государства.

В существующем виде праздник был учрежден в 2005 году. Тогда в Трудовой кодекс Госдумой был внесен ряд изменений, касающихся выходных и праздничных дней. В частности, вместо годовщины октябрьской революции (7 ноября) стал отмечаться День народного единства.

Нынешней осенью нас ждет четырехдневный отдых, что связано с празднованием Дня народного единства. Выходные продлятся с 1 по 4 ноября. Дополнительный нерабочий день (понедельник, 3 ноября) образовался за счет переноса одного из праздничных выходных. Именно сокращенное празднование 23 февраля и подарило нам дополнительный выходной день в ноябре.

В грандиозном мероприятии, инициатором которого стало движение «За возрождение Урала», примут участие представители всей области.

– В ходе мероприятия южноуральцы смогут выразить свое мнение, оказать поддержку руководству страны, – подчеркнул Денис Рыжий, первый заместитель председателя областного совета «За возрождение Урала», член Общественной палаты РФ. – Мы выбрали формат шествия-митинга, чтобы продемонстрировать всю мощь единства духа. Колонной пройдем от Алого поля до площади Революции.

О намерении участвовать в мероприятии заявили представители всех муниципалитетов области. Обеспечить столь громкий отклик позволила развитая сеть представительств движения «За возрождение Урала»:

– Уважение к государству, к истории, желание защитить своих детей – это нормальное чувство для каждого гражданина любой страны, – говорит Игорь Михайлов, член областного совета движения «За возрождение Урала» и общественной палаты региона, сопредседатель общественного совета по патриотическому воспитанию и военно-шефской деятельности при Законодательном

собрании Челябинской области. – Мы собираемся на эту встречу в центре южноуральской столицы, чтобы в очередной раз громко заявить о своей национальной позиции.

Ожидается, что в шествии примут участие около пяти тысяч человек – представители общественных организаций, профсоюзных объединений, областных и городских структур, политических партий, жителей Челябинской области. Мероприятие начнется в 10.30 на Алом поле, шествие планируется завершить митингом на площади Революции.

– Задача нашего митинга «В единстве наша сила!» – это объединение всех общественно-политических сил Южного Урала, потому что цель у всех одна – сильная, стабильная и независимая Россия, – отметил Денис Рыжий.

В знак сплочённости

Управление информации и общественных связей ОАО «ММК» напоминает, что празднованию Дня народного единства будет посвящена акция по раздаче сувенирной продукции, которую проведут 5 ноября активисты Союза молодых металлургов на первой и пятой проходных ОАО «ММК».

С ПРАЗДНИКОМ!

Вместе мы – сила!

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днем народного единства! Благодаря общенациональному единению и взаимопомощи россияне прошли через многие трагические испытания и войны. И сегодня народ России объединяют историческая память поколений, вера в родную страну, в ее достойное будущее. В этом сила нашей Родины, залог ее успешного развития и процветания. Примите, дорогие земляки, пожелания мира и благополучия, силы духа, веры в себя и в Россию!

Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Уважаемые магнитогорцы!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник учрежден в память об общенациональном подвиге и высокой гражданственности народа, четыре века назад положившего конец Смутному времени в России. Та далекая победа стала возможна благодаря объединению людей разных национальностей и вероисповедания. Их мужество и преданность Отечеству определили дальнейшую судьбу нашей страны как независимого, самостоятельного и сильного государства. Пусть этот день станет новым импульсом для возрождения и приумножения лучших традиций гражданской солидарности, взаимопомощи и подвижнической деятельности. Желаю всем мира и согласия, счастья и благополучия! С праздником!

Виктор РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «ММК», депутат Законодательного
собрания Челябинской области

Уважаемые магнитогорцы!

От всего сердца поздравляю вас с Днем народного единства! Этот день позволяет нам еще раз вспомнить о великих исторических событиях, которые сплотили и объединили наш народ. Только вместе мы можем работать и созидать во благо нашей страны, города. В наших силах сделать все, чтобы единство стало символом нашего государства. Искренне желаю всем вам гражданского мира и стабильности, благополучия и процветания!

Евгений ТЕФТЕЛЕВ,
глава города

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства. В нынешнем нестабильном и беспокойном мире только настоящее единение людей, сплоченность и вера в свои национальные ценности помогут выстоять и справиться с любыми трудностями. Россия никогда не пасовала перед испытаниями, переживала с честью любые лихолетья. А Урал, как сказал поэт, «опорный край державы, ее добытчик и кузнец, наследник древней нашей славы и славы нынешней творец!» Силы и крепости духа вам! Отличного здоровья и веры в лучшее! С праздником единства!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского
городского Собрания

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Мы не можем отделить себя от своей страны, нам важно ощущать единство со своей страной, своим народом. Чувство общей судьбы и причастности – великие силы, которые позволят нам двигаться вперед, достигая поставленных целей. В этот день желаю всем моим согражданам мудрости и ответственности в деятельности, в осознании и реализации своей личной миссии на Земле, в своей стране и своем городе.

Павел КРАШЕНИННИКОВ,
председатель комитета ГД РФ
по гражданскому, уголовному,
арбитражному и процессуальному
законодательству

Следующий номер «МР»,
выйдет в четверг, 6 ноября

Общие ценности

В День народного единства строящийся храм украсят купола



◦ Крестный ход, посвященный Казанской иконе Божией Матери, станет ещё одним символом народного единства

Магнитогорская епархия приглашает всех желающих принять участие в крестном ходе, посвященном Казанской иконе Божией Матери.

Второй раз в Магнитогорске в День народного единства будет проводиться праздничное церковное шествие. В прошлом году подобный крестный ход собрал более пяти тысяч человек.

4 ноября – день Казанской иконы Божией Матери, с 2005 года отмечается как праздник в честь дня освобождения Москвы от поляков в 1612 году. Ополчению, которое возглавлял князь Дмитрий Пожарский, был прислан из Казани чудотворный образ Пресвятой Богородицы. Воодушевленные этим событием русские войска 22 октября освободили Москву от польских захватчиков.



– Мы приглашаем всех, кто ратует за сохранение духовных ценностей, кто уверен в том, что, объединяясь, мы становимся сильнее и тем самым показываем достойный пример молодежи, – говорил секретарь управления магнитогорской епархии Лев Бакицкий (на фото) на пресс-конференции. – Мы приглашаем объединиться все здоровые силы общества.

Участвовать в крестном ходе будут спортсмены и казаки.

– Если мы все вместе молимся о своих

родных, о предках, о погибших в трагических событиях на Украине, то Господь разместится в душе у каждого, – призывал атаман магнитогорского городского казачьего войска «Станица Магнитная» Вячеслав Зайцев.

Крестный ход, посвященный Казанской иконе Божией Матери, начнется сразу после окончания Божественной литургии во вторник, 4 ноября, в 11.30. Колонна проследует от собора Вознесения Христова по улицам Вознесенской, Советской Армии, по проспекту Карла Маркса, по улице Комсомольской до сквера имени Горького, где строится храм в честь иконы Божией Матери «Умягчения злых сердец».

Планируется, что крестный ход закончится водружением куполов на строящемся храме.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Ильи МОСКОВЦА

Выходные под присмотром

В праздничные дни в Магнитогорске будут предприняты особые меры безопасности

Горожане смогут стать участниками крестного хода и мероприятий по случаю празднования Дня народного единства. Как пообещали правоохранители, спокойствие и порядок на торжествах обеспечат полицейские.

Заместитель начальника управления МВД по Магнитогорску Андрей Кияткин на большом аппаратном совещании главы города сообщил о мерах, которые предпринимает его ведомство накануне праздничных дней. Помимо усиленного режима несения службы всеми подразделениями планируется выход на ули-

цы города дополнительных нарядов, состоящих из «кабинетных» сотрудников правоохранительных органов. Активное содействие в обеспечении безопасности на массовых мероприятиях окажут казаки объединения. С 1 по 4 ноября в Магнитогорске запланировано проведение четырех официальных мероприятий. 2 ноября в 17 часов состоится хоккейный матч, предположительно число зрителей достигнет семи тысяч человек. Развести потоки болельщиков доведется 78 сотрудникам полиции. Помогут им не допустить возможных конфликтов и столкновений 22 бойца частной охранной фирмы и десять сотрудников из числа «резервистов».

4 ноября в Магнитогорске запланировано проведение

крестного хода в честь дня памяти Казанской иконы Божией Матери (см. материал «Общие ценности» вверху).

Накануне шествия по его маршруту проведут обследования сотрудники кинологической службы. А в день крестного хода вместе с пятью тысячами верующих (ожидается, что столько человек примут участие в мероприятии) по улицам и проспектам Магнитогорска пройдут девяносто сотрудников полиции и отряд казаков, состоящий из десяти человек.

В этот же день в нашем городе намечено проведение двух пикетов. В одном из них примут участие два десятка человек, в другом – тридцать. Безопасность на данных мероприятиях также будут обеспечивать

сотрудники правоохранительных органов.

Подвел итог выступления представитель силовых структур градоначальник Евгений Тефтелев, который рекомендовал городским службам также перейти на усиленную форму работы. Аварийщики должны не просто работать в привычном круглосуточном режиме, но реагировать на каждый вызов, каждую жалобу горожан, считает глава города. Коммунальщики в свою очередь обязаны ориентироваться на температурный уличный режим, в случае выпадения осадков немедленно предпринять меры по очистке проезжей части.

– Праздники – для горожан, нам расслабляться некогда, – заявил Евгений Тефтелев.

Валентина СЕРДИТОВА

Стратегия в действии

Основные показатели социально-экономического развития города демонстрируют положительную динамику

Галина Калинина, руководитель управления экономики администрации Магнитогорска, на большом аппаратном совещании главы города выступила с докладом, в котором обозначила приоритетные ориентиры развития Магнитки за девять месяцев текущего года.

С января по сентябрь крупными и средними предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по таким видам деятельности, как «добыча полезных ископаемых», «обрабатывающее производство» и «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» на сумму в 244,9 миллиарда рублей. Индекс промышленного производства составил 108,2 процента (за аналогичный период 2013 года – 99,2 процента).

Объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города за первое полугодие 2014 года составил 7,1 миллиарда рублей против 5,7 миллиарда рублей за соответствующий период прошлого года. Прибыль крупных и средних предприятий Магнитогорска по итогам восьми месяцев 2014 года составила более 16 миллиардов рублей (аналогичный период прошлого года – 2582,9 миллиона рублей). В бюджет города поступило налоговых и неналоговых доходов, без учета безвозмездных поступлений (субсидий, субвенций), на сумму 2559,2 миллиона рублей (в прошлом году поступления составили 2923,4 миллиона рублей).



• Галина Калинина держала ответ об основных показателях экономики города

Оборот розничной торговли крупных и средних организаций за девять месяцев 2014 года в действующих ценах вырос на 18,6 процента по сравнению с аналогичным показателем 2013 года и составил 14,4 миллиарда рублей. Оборот средств в сфере общественного питания за тот же период составил 661,2 миллиона рублей, увеличившись на 31 процент по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В Магнитогорске введено в действие 175853 квадратных метра жилья, на индивидуальное приходится 79371 квадратный метр, оставшаяся часть – многоквартирное. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий составила 122 тысячи 300 человек, таким образом число работников сокра-

тилось на 3,3 процента по сравнению с численностью аналогичного периода прошлого года.

В противовес этому выросла среднемесячная заработная плата. Так, по данным подразделения экономики, оплата труда увеличилась почти на семь процентов и в среднем составила 32 тысячи 648 рублей. Фонд заработной платы крупных и средних организаций за тот же период составил 31,9 миллиарда рублей.

Численность постоянного населения Магнитогорска составила 414,9 тысячи человек. С начала года родилось 3982 человека, умерло 3722 человека. Естественный прирост составил, подсчитали экономисты, 260 человек.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Идеи пятого созыва

Активисты молодежной общественной палаты избрали нового председателя

Представители городского корпуса ОМП собрались в минувший четверг на организационное заседание пятого созыва. В обновленном составе палаты, как и прежде, студенты, начинающие юристы, выпускники МГТУ, бизнесмены и молодые рабочие.

Времени на «ознакомительное общение» собравшиеся не пожалели. По заведенной традиции каждый должен был ответить на три вопроса – «Кто такой? Откуда? Зачем сюда пришел?». Выяснилось, что на первом месте у многих юношей и девушек желание самореализоваться. Это молодые люди с активной жизненной позицией и потому не желающие прозябать в безделье. У них достаточно самых разных (в том числе дерзких и оригинальных) идей, полно энергии для их воплощения. Однако иной раз случается, что их способности, энтузиазм, ини-



• В «молодежке» общаются без протокола

циативность по месту учебы или работы оказываются невостребованными. Именно поэтому в структуре «молодежки» многие видят реальную возможность для реализации своего творческого потенциала, который имеет совершенно определенную социальную мотивацию. Молодые люди со-

вместными усилиями хотят и готовы изменить жизнь к лучшему и в городе, и в стране. Такова позиция активистов ОМП пятого созыва, которые избрали нового председателя палаты. Подавляющим большинством голосов был утвержден председатель... прежнего созыва. Николай

Прокопьев по преобладающему мнению прекрасно рекомендовал себя в течение уходящего года и подает весьма большие надежды на будущее. Вот и решили делегировать ему право отвечать за успех общего дела.

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

С ПРАЗДНИКОМ!

Мы едины!

Дорогие друзья!

День народного единства – это праздник, проникнутый идеями национально-го согласия, сплочения нашего общества. Он символизирует историческую общность народов нашей Родины, напоминает о мужестве и самоотверженности россиян, отстоявших в 1612 году независимость Отечества, призывает к взаимоуважению, миру и согласию. Россияне всегда сохраняли все лучшее из национального наследия, осуществляли задуманное во имя благополучия и процветания нашей великой страны и сохранения мира на земле. Пусть этот праздничный день зарядит всех вас энергией для реализации намеченных планов и новых начинаний! Желаю вам успехов, крепкого здоровья и всего самого доброго!

Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,
ректор МГТУ

ОДИН МОМЕНТ

Недолго ящик пустовал

В период праздников отделения почтой связи Челябинской области будут работать в особом режиме.

Так, 3 ноября все южноуральские отделения почтовой связи предоставляют услуги в установленном режиме с сокращением рабочего времени на один час. 4 ноября во всех почтовых отделениях объявлен выходным днем. Доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков в этот день не осуществляется. 5 ноября отделения области будут работать в обычном режиме. Доставка пенсий и пособий за праздничные дни будет осуществляться по согласованию с отделением Пенсионного фонда РФ по Челябинской области.

Вниманию автомобилистов!

В связи с проведением крестного хода в честь памяти Казанской иконы Божией Матери и Дня народного единства 4 ноября на время проведения крестного хода с 10.00 будет прекращено движение автотранспорта:

- 1) по ул. Вознесенской на участке от ул. Завенягина до ул. Советской Армии;
- 2) по ул. Советской Армии на участке от ул. Вознесенской до пр. Карла Маркса;
- 3) по пр. Карла Маркса на участке от ул. Советской Армии до ул. Комсомольской;
- 4) по ул. Комсомольской на участке от пр. Карла Маркса до ул. Горького.

Во весь город!

Подписаться на «Магнитогорский рабочий»

можно и через киоски

«Роспечати»

(с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.

6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.

Подпиши себя и своих родителей!

Сдаётся в аренду

на длительный срок отремонтированное нежилое помещение по улице Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

Хранители славы нашей

Историко-краеведческий музей отметил семидесятилетие



• Поздравить музейщиков пришли очень многие...



• ...и все поздравления были теплыми и искренними

Музей рождался долго. Известен приказ Авраамия Завенягина, датированный 1935 годом, в котором говорится, что все найденные на строительстве Магнитогорского комбината артефакты следует передавать директору музея Петрожицкому.

Тот, самый первый музей города, просуществовал недолго, судьба его директора сложилась трагически. В наследство от далекого «предка» историко-краеведческому музею досталась кольчуга XVII века, найденная при рытье котлована под строительство доменного цеха...

Официальной датой рождения краеведческого музея считается 31 августа 1944 года, когда испол-

комом Магнитогорского совета депутатов было принято решение о его организации. Примерно через год это решение было подтверждено постановлением Совета Народных комиссаров РСФСР. И вот уже семь десятилетий Магнитогорский историко-краеведческий музей является крупным центром, не только сохраняющим сведения об истории города, края и страны, но и активно ведущим научные исследования и культурно-образовательную деятельность.

Торжественное мероприятие, посвященное большой дате, прошло в музее 30 октября. Открылось оно презентацией, рассказывающей об истории учреждения, его важнейших экспозициях, экспонатах, мероприятиях, проектах, дарителях, победах в конкурсах и, конечно, душе музея – его сотрудников, бесконечно преданных своему делу. Поздравить их при-

шли в этот день представители власти, коллеги из учреждений культуры и образования, сотрудники организаций, музеи которых были созданы при активном участии специалистов историко-краеведческого музея, и многие другие. Много добрых слов в адрес музея, его руководителя Александра Иванова и всех сотрудников прозвучало из уст заместителя главы города Вадима Чуприна, председателя МГСД Александра Морозова и депутата Семена Морозова, начальника управления культуры Александра Логинова.

Череду поздравлений в этот день не было конца. К тому же фонды музея пополнились и новыми экспонатами – например, председатель Южного отделения фонда имени Виктора Поляничко Виктор Смеюшев подарил музею коллекцию комсомольских значков, в том числе юбилейных, а директор музея истории Магнитостроя



• Богатейшие фонды и экспозиция продолжают пополняться

Любовь Подлужнова – раритетное знамя.

Почетными грамотами и благодарностями главы города, городского Собрания депутатов, управления культуры, фонда имени Поляничко были награждены директор музея Александр Ива-

нов, сотрудники музея Виктор Котлов, Галина Старикова, Татьяна Фатина, Людмила Синягина, Наталья Троицкая, Ольга Иванушкина, Виктор Катаев, Ирина Оленина, Наталья Никифорова.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Паспорт поколения современников

Первыми читателями новой книги стали... её герои

В зале городского Концертного объединения состоялась презентация энциклопедического словаря «Вся Россия. XXI век», посвященного Магнитогорску. О чем же эта книга? О магнитогорцах и их славных делах.

Ведущая церемонии презентации при помощи слайд-сопровождения, проецируемого на большой экран, как бы перелистала страницы издания.

Между прочим, оказалось, что у одного из героев энциклопедии именно в этот четверг – день рождения. Собравшиеся дружными аплодисментами поздравили с этим событием заслуженного строителя, экс-главу города Виктора Аникушина, которому (как и всем пришедшим на презентацию ветеранам) был вручен экземпляр вышедшей в свет энциклопедии.

– Я несколько не сомневаюсь, – заверил заместитель главы города Вадим Чуприн, – что наш город будет и дальше развиваться, будут сохраняться славные традиции, которые заложены нашими дорогими ветерана-



• В энциклопедию Магнитки вписаны имена самых заслуженных горожан

ми. Сделаем все, чтобы Магнитогорск был флагманом нашей любимой России. Уверен, в будущих изданиях энциклопедии появятся новые герои, новые славные имена.

– Полвека назад я прибыл на территорию легендарной Магнитки, – обратился к

собранным председатель городской общественной палаты, почетный гражданин города Валентин Романов. – И ныне смею утверждать, что Магнитка – это уникальный сплав разнохарактерного, блестящего человеческого материала. Прежде всего

именно этим она сильна. Вышедшая в свет энциклопедия – зеркальное отражение того, что строит наш легендарный город.

– Это издание было задумано почти пятнадцать лет назад, – рассказывает автор и руководитель проекта, член Союза писателей России Владимир Кирилев, – теперь мы сделали его по-современному, используя все возможности полиграфии. А кроме того решили о каждом человеке писать не две-три строчки, а как можно подробнее. В вышедшей книге – материалы объемом от одной до шести страниц. Нам приходилось встречаться с людьми, для рассказа о которых одной статьи мало. У них по две-три профессии, и во всех ипостасях они преуспели. К примеру, ученый – он и писатель, он и директор завода, а еще живописец... Удивительные люди! Мы поняли, что это «долгоиграющий» проект. Сменяются поколения, новые яркие личности, сильные характеры приходят на смену предшественникам. И в этой ситуации мы можем помочь людям дать себе достойную оценку, заставить поверить – мы можем все. Это то, что двигало нами в период работы над материалами издания. И, похоже, мы не ошиблись.

Алексей ТЮПЛИН

«Тёмная» для преступности

Сотрудники вневедомственной охраны УМВД по Магнитогорску отметили профессиональный праздник

В России вневедомственная охрана является структурным подразделением Министерства внутренних дел.

Основным видом деятельности ее сотрудников является охрана объектов всех форм собственности, в том числе квартир, гаражей, земельных участков и т. д. В системе органов внутренних дел вневедомственная охрана – одна из самых многочисленных и оснащенных служб полиции, стоящая на страже государственной и частной собственности, общественного порядка и личной безопасности граждан.

29 октября профессионалы в деле охраны имущества отметили 62-летие со дня образования структуры.

Для магнитогорских силовиков руководство подразделения устроило торжественный прием. Исполняющий обязанности начальника вневедомственной охраны УМВД Магнитогорска Игорь Инюшин в приветственном слове отметил, что эта служба – одна из тех, что работают в круглосуточном режиме, без праздников и выходных.

– Нередко нас называют ночной полицией. И это определение во многом справедливо. Мы патрулируем микрорайоны и переулки, несем службу за городом. С начала года



• *Профессиональный праздник – хорошая возможность отметить лучших из лучших*

под охраной нашей службы находится 90 важных государственных объектов. Среди них два стратегических – Верхнеуральская плотина и плотина, расположенная в черте Магнитогорска. Более четырех тысяч человек отдали под нашу охрану свое имущество. К чести сотрудников нашего подразделения отмечу, что за последние восемь лет на объектах, где мы несем охрану, не допущено краж, – сказал Игорь Николаевич.

Помимо того, что бойцы вневедомственной охраны занимаются своими прямыми обязанностями, в ходе несения службы им доводится раскрывать преступления и задержи-

вать злоумышленников. Вот и накануне праздника бойцы задержали с поличным автомобильного воришку.

В ночное время в районе улицы Болотникова полицейские Александр Фадеев, Ирик Бикбердин и Евгений Шишкин обратили внимание на мужчину, который при виде патрульного автомобиля бросился наутек. Бойцы, разделившись, попытались задержать «ночного бегуна». В одном из проулков Александр Фадеев заблокировал мужчину. При досмотре в ходе опроса выяснилось, что задержанный промышлял вскрытием автомобилей, оставляемых их владельцами на ночь

во дворах. Полицейские обнаружили набитую магнитолы и видеорегистраторами сумку, четыре вскрытых машины и тайник, где лежали аккумуляторы.

По словам руководителя службы, раскрывать такого рода правонарушения сотрудникам вневедомственной охраны приходится практически ежедневно, еще большее число преступлений полицейские предотвращают. В связи с 62-летием службы лучшим сотрудникам руководство вручило почетные грамоты, объявило благодарности, а также премировало ценными подарками.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДОСЛОВНО

И престижна, и трудна...

«Палочная система» в оценке работы полицейских должна уйти в прошлое.

Начальник ГУ МВД России по Челябинской области Андрей Сергеев заявил, что сотрудники полиции должны работать не ради галочки, а на результат. Он отметил, что работа в органах внутренних дел достаточно престижна, сотрудники получают достойную заработную плату, и все принципы «левизны» должны уйти.

– Мое впечатление от Челябинска формируется из общения с людьми, с проблемными аспектами, с которыми я сталкиваюсь, – говорит Андрей Сергеев. – Те вещи, которые с легкой руки, может быть, наших коллег или журналистов стали называться «палочной системой», должны уйти в прошлое. Есть и требования Министерства внутренних дел, и мы в коллективе об этом договорились. Те показатели, которые раньше формировались за счет так называемых «палок» у личного состава, должны уйти. Это была детская болезнь. Смысла сегодня обманывать, кривить душой, подводить своих подчиненных, коллег ради каких-то условных сиюминутных благ нет. Многие руководители уже это понимают и видят. Нет необходимости вписывать данные в протоколы допросов, объяснений, заполнять их самим рукой для того, чтобы направить лишние дела в суд. За это наступает уголовная ответственность.

Андрей Сергеев заметил, что сегодня личный состав не ориентирован на то, чтобы любой ценой добиваться валовых показателей. Основной критерий оценки работы полиции – безопасные, комфортные условия проживания жителей области.

– Я далек от иллюзии, что все и везде и сейчас сразу станет идеально, но общее понимание, я думаю, у нас в коллективе руководителей и у наших сотрудников достигнуто, – поделился мнением новый начальник.

Одной из самых главных мотиваций для сотрудников полиции к честной работе, с его слов, является то, что служба в органах внутренних дел сегодня престижна.

– Сегодня средняя заработная плата в зависимости от службы лейтенанта полиции составляет от 38 до 45 тысяч рублей. У полковников – от 90 тысяч и выше. Есть соцпакет, который предусматривает бесплатный проезд в отпуск, медицинское обеспечение и целый ряд других параметров, поэтому искать дополнительных «левых» заработков нет смысла, – подытожил Андрей Сергеев.

Продуктовый «коридор»

Делегация из Магнитогорска приняла участие в деловом визите в Азербайджан.

В состав делегации вошли представители органов власти, крупные участники внешнеэкономической деятельности (ВЭД) региона, представители торгово-промышленной палаты, руководство Магнитогорской таможни. Эта служба осуществляет таможенный контроль в отношении товаров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат». Республика Азербайджан традиционно входит в круг партнеров комбината по внешней торговле. В зоне ответственности таможни в 2014 году восемь участников ВЭД осуществляли взаимную торговлю с Азербайджанской Республикой. Экспорт осуществляют ОАО «ММК», ОАО «ММК-МЕТИЗ».

В рамках рабочего визита обсуждался ряд вопросов, касающихся обеспечения продовольственной безопасности. Республика Азербайджан представляет большой интерес для представителей бизнеса Магнитогорска, занимающихся оптовыми закупками. Немаловажной стороной при заключении сделок на поставки товаров являются взаимодействие с таможенными органами, вопросы применения запретов и ограничений, особенностей таможенных процедур, уплаты платежей, условий перемещения товаров, валютного контроля.

Элина КУЛИКОВА

Мундир с подогревом

27 октября личный состав УМВД России по Магнитогорску перешёл на зимний вариант форменной одежды



Руководители управления и подразделений полиции проверили готовность личного состава к несению службы в холодный период.

В соответствии с приказом ГУ МВД России по Челябинской области дважды в год – в апреле и октябре – сотрудники полиции проходят строгий осмотр внешнего вида под контролем начальников отделов и их заместителей. Вот и 27 октября руководители управления, начальники служб и подразделений проверили у своих подчиненных наличие экипировки, служебных удостоверений и жетонов с личными номерами. О выявленных недостатках, касающихся форменной одежды сотрудников, было доложено заместителю начальника УМВД для последующего устранения.

• Фото: Динары ВОРОНЦОВОЙ

• «Тепло ливам, добры молодцы?»

Хорошо забытое старое

Так можно смело говорить о возродившихся студенческих отрядах



• Студенческие отряды Магнитки давно снискали заслуженное уважение и признание. Теперь у них и свой появился «общий дом»

Магнитогорский зональный штаб студенческих отрядов государственного технического университета, возродившийся в 2003 году, в эти дни отмечает новоселье. У него появилось новое помещение.

На открытие пришли не только студенты-стройотрядовцы, но и руководители города, МГТУ, приехал и главный стройотрядовец области, командир Челябинского областного студенческого отряда Сергей Горюшкин.

В техническом университете историю стройотрядов считают с 1965 года, когда был образован отряд тогда еще горно-металлургического института. Первым его командиром стал Станислав Уваровский, имя которого носит возрожденный зональный штаб.

Нынешние студенты благодаря штабу во время летних каникул могут найти себе работу по душе. Наиболее востребованными среди молодежи стали строительный, педагогический и отряд проводников.

В последнем видят себя любители путешествий. Пассажиропоток в летнее время года увеличивается в разы, железным

дорогам необходимы дополнительные работники. И помощь студентов здесь в самый раз. Педагогические отряды – те же отряды вожатых. Стройотрядовцы работают сегодня вожатыми в детских оздоровительных лагерях Башкирии и Челябинской области и уже зарекомендовали себя надежными помощниками воспитателей.

Студенты наиболее открыты к восприятию нового, к быстрому обучению, организованны и дисциплинированы. Все это делает студотряды незаменимыми в строительстве. Студенческие трудовые отряды Магнитогорского технического университе-

та пользуются особой популярностью. Молодежь там получает новые профессии, осваивает навыки, это позволяет воспитывать положительное отношение к труду, приводит к пониманию важности любой профессии. А еще возрожденные студенческие отряды помогают университету, городу и в целом стране. В масштабах Магнитогорска это уход за скверами и парками, их благоустройство. В общероссийском активе – строительство храма в Салехарде, возведение олимпийских объектов в Сочи и объектов для универсиады в Казани.

Глава города Евгений Тефтелев – один из почетных гостей

на открытии зонального штаба – вспомнил и свою молодость, когда он студентом работал в международном стройотряде на уборке урожая овощей и фруктов в Болгарии. Стройотряд – это хорошая школа, отметил градоначальник, она учит общению, дружбе и взаимовыручке.

Гости уверены, что такие отряды помогают не только при трудоустройстве молодежи, главное – они воспитывают патриотов страны. По традиции церемония открытия зонального штаба завершилась перерезанием красной ленточки.

Полина ОЛЕНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

СТАДИОН

Командный дух

В Магнитке состоится всероссийский турнир по дзюдо.

1 и 2 ноября во Дворце спорта имени Ивана Ромазана пройдет Кубок ОАО «ММК» памяти Виктора Пшеничникова. В прошлом году на всероссийский турнир по дзюдо на Кубок ОАО «ММК» памяти Виктора Пшеничникова приехали больше четырех десятков команд из России и Казахстана. В этом году Кубок ОАО «ММК» соберет дзюдоистов двух возрастных групп – юношей 1998-2000 годов рождения и юниоров 1995-1997 годов рождения. Состязания будут начинаться с 11 часов. Вход – свободный. Организаторами турнира выступают ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», управление по физической культуре, спорту и туризму городской администрации, сообщает газета «Магнитогорский металл».

За медалями в плаву

Магнитогорские пловцы с ограниченными возможностями – среди лучших.

В Республике Башкортостан завершился этап Кубка России по паралимпий-

скому плаванию и Всероссийские соревнования на призы олимпийского чемпиона Вениамина Таяновича. В состязаниях приняли участие более двух сотен пловцов от восьми лет и старше из Башкортостана, Камчатского края, Челябинской, Ростовской, Тульской и других областей страны. Южный Урал представляли двадцать два спортсмена. Абсолютной победительницей Кубка России по плаванию стала челябинка Ирина Девятова, на ее счету четыре золотые медали и рекорд России на дистанции двести метров комплексным плаванием. Среди серебряных призеров магнитогорцы Валерия Бубер, Людмила Таранская, Никита Гутев и Дмитрий Афанасьев. «Бронза» также у нашей землячки Дарьи Соловьевой.

Были схватки боевые

Футболисты вспомнили громкую победу прошлых лет.

40 лет назад магнитогорская футбольная команда «Металлург» единственный раз в своей истории стала обладателем Кубка РСФСР.

2 ноября 1974 года на Центральном стадионе Магнитогорска прошел финальный матч этого Кубка. На поле встретились наш «Металлург» и калужский «Локомотив». Магнитогорские футболисты победили со

счетом 2:1, решающий мяч был забит в ворота соперника на последней минуте.

Этой знаменательной победой в 1974 году команда гордится до сих пор. Круглую годовщину победы 30 октября отмечали пышно: роскошным банкетом, салютом, подарками и поздравлениями от первых лиц города.

Начали мероприятие с гимна Магнитогорска, в честь футболистов играли скрипки, пелись песни. Глава города Евгений Тефтелев в своей приветственной речи заявил, что неравнодушен к футболу, отметил, что сегодня много говорится о возрождении этого вида спорта, и, может быть, данное мероприятие станет точкой отсчета, с которой магнитогорский футбол начнет-таки возрождаться. Градоначальник выразил надежду, что в следующем сезоне наша команда выступит лучше, чем в предыдущем.

– Сегодня это вечер воспоминаний, постановки задач и мечтаний, – говорил глава. – В области и городе существует программа реконструкции стадиона, надо находить для этого деньги. Я вспоминаю победу 40-летней давности, дай Бог повторить такой успех в обозримое время.

Председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов поддержал заданную главой лирическую ноту и тоже высказался о любви к футболу, вспомнил дет-

ские годы, когда ходил с отцом на стадион и радовался победам магнитогорской команды. Александр Олегович говорил о временах, когда футбол любили, а команда показывала высокие результаты, перечислял имена знаменитых футболистов, говорил, что в те годы на футбол ходили как на праздник, и Центральный стадион едва вмещал 15 тысяч болельщиков. Председатель МГСД отметил, что сегодня подрастают воспитанники ДЮСШОР-4, которые не теряют интерес к футболу.

Главный тренер команды «Металлург» Михаил Рылов был более практичен и корреспонденту нашей газеты сообщил, что для победы команды мало одних надежд и финансирования из городского бюджета. Нужны более ощутимые денежные вливания, организация полноценного питания для спортсменов, медицинского обслуживания, возможность создавать конкуренцию среди игроков и выбирать из желающих играть в команде только лучших. Также необходима хорошая площадка для полноценных круглогодичных тренировок, которой у игроков сегодня нет.

Ныне магнитогорская команда, историческую победу которой так пышно праздновали в минувший четверг, играет в третьем дивизионе. Сезон команда закончила, заняв седьмое место из 13-ти.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

«Мне здесь дым отечества сладок...»

Поэт из Екатеринбурга Андрей Расторгуев презентовал в Магнитогорске новый сборник «Русские истории»

Один из крупнейших авторов Урала решил напомнить о себе в родном городе, где прошли его детские и юношеские годы. Свой литературный вояж поэт начал с детской библиотеки имени Михалкова, где с удовольствием пообщался с воспитанниками объединения «Мечта».

«Число себя магнитогорцем... внутренне никогда не уезжал отсюда», – признался Андрей Петрович на следующей встрече, которая прошла в библиотеке литературного краеведения имени Люгарина. Слагать стихи будущий член Союза писателей России, поэт, переводчик и публицист начал еще в четвертом классе, а уже в восьмом пришел в литературное объединение при редакции газеты «Магнитогорский рабочий», ру-



Для Андрея Расторгуева Магнитогорск остаётся началом всех начал

ководила которым Нина Кондратовская. Ни журналистика, ни серьезные исторические исследования (в 2010 году Расторгуев защитил кандидатскую диссертацию), ни работа помощником депутата Государственной Думы в Москве не потушили творческое начало, заложенное в нем лучшими представителями магнитогорской литературы.

Три периода жизни Расторгуева – Магнитка, Сыктывкар и Екатеринбург – отразились в его поэтическом творчестве. Поэтическое осмысление истории и реалий современной России приводят к эпическому взгляду, который, по выражению поэта и критика Нины Ягодинцевой, «охватывает и соизмеряет, согласовывает человека и мир, внутреннее и внешнее пространство».

На вопрос, когда он почувствовал себя поэтом, Андрей Расторгуев ответил: в 1994 году на Всероссийском съезде писателей, когда с первой книжкой его приняли в Союз писателей России. Сейчас он автор десяти сборников, пе-

редов и литературно-критических статей, многих публикаций в литературных журналах. Имеет звание лауреата Государственной премии Республики Коми, премии журнала «Урал», литературной премии Уральского федерального округа, председательствует в жюри Всероссийской литературной премии имени Бажова, оценивает конкурсные работы на соискание Южно-Уральской литературной премии.

Искренность и честность, с которой Андрей Расторгуев вел свое общение с участниками встречи, высокое мастерство его поэтической строки произвели на всех неизгладимое впечатление, расширив круг его потенциальных читателей. Библиотеке литературного краеведения гость подарил семь своих сборников и диск критических статей «Жажда речи», выпущенный совместно с Ниной Ягодинцевой. Есть также сайт, на котором можно познакомиться с творчеством поэта – нашего земляка.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

МАСТЕРА ИСКУССТВ

Синкопа по-царски

16 ноября Центр эстетического воспитания «Камертон» приглашает на музыкальную сказку «Как царя учили джаз играть».

Постановка пройдет в рамках проекта «На концерт всей семьей». Главная идея – синтезировать привычный с детства жанр музыкальной сказки с джазом. Вместе с царем зритель «живую» познакомится с главными инструментами этого музыкального направления, их историей, звучанием, шедеврами великих джазовых исполнителей.

О приключениях царя расскажут заслуженный артист РФ Дмитрий Никифоров, лауреаты всероссийских и международных конкурсов Семен Мазурок, Ирина Байдакова, Павел Трофимов, Александр Маленов, Елена Каюмова.

Триумф на берегах Невы

Эстрадно-джазовый ансамбль «L-band» Магнитогорского концертного объединения завоевал Гран-при международного фестиваля.

Магнитогорские джазмены в конце октября приняли участие в Международном фестивале-конкурсе творческих коллективов и исполнителей «Невский триумф», проходившем в Санкт-Петербурге в рамках творческого проекта «Адмиралтейская звезда». Наш ансамбль не только стал обладателем Гран-при престижного конкурса, но и получил приглашение на гастроли по России, а его музыканты были отмечены персональными наградами: руководитель коллектива барабанщик Сергей Соколов удостоен Гран-при в номинации «Инструментальное творчество», а Семен Мазурок (саксофон, миди-контроллер) стал лауреатом первой степени в номинации «Композиция».

Полёт над паркетом

В Магнитогорске прошёл четвертый областной конкурс современной и эстрадной хореографии.

Школьники со всего региона собрались в Магнитогорске, чтобы посоревноваться в искусстве танца. Участниками конкурса, организованного домом учащейся молодежи «Магнит» при поддержке министерства образования и науки Челябинской области, стали 250 воспитанников центров детского творчества и коллективов, работающих при различных образовательных учреждениях, в возрасте от семи до восемнадцати лет. Конкурс прошел по трем направлениям: стрит-данс, танцевальное шоу и эстрадный танец в номинациях «Соло», «Ансамбль», «Малая группа». Победители и лауреаты были отмечены грамотами областного министерства образования и науки и ценными призами.

И улыбнулась залу скрипка

«Концертино» – союз талантливых и творческих людей

В Магнитогорской картинной галерее выступил детский ансамбль Дома музыки «Концертино».

Чистоту, слаженность звучания и необыкновенную одухотворенность показал полный состав ансамбля юных скрипачей при исполнении «Баркароты» Оффенбаха, «Веселой гаммы» Медведовского, «Жаворонка» в авторстве «Виллоны» (одна из скрипачек этого дуэта Ольга Скиба – воспитанница «Концертино»).

Затем выступили более опытные «коллеги» – прозвучали «Благословение», вальс Штрауса «Голубой Дунай», «Дождь идет» Химмеля, «Бесема мучо», «Под небом Парижа» Гана и другие произведения. «Концертино» попробовали себя и в роли чтецов – Алексей Олейник и Маргарита Шульга прочитали стихотворения, посвященные их любимому музыкальному инструменту. В заключении концертной программы ансамбль вновь в полном составе исполнил на бис «Веселую гамму» и «Жаворонка».

Во время исполнения самой сложной части программы я заметила маленькую скрипачку, которая играла наравне с более взрослыми членами ансамбля. Девятилетняя Аня Серова не впервые выходит со скрипкой на публику и уже побывала в Болгарии, где в прошлом году ансамбль «Концертино» получил



Аня Серова – маленький музыкант с большим будущим

Гран-при международного конкурса. При беседе с юной исполнительницей выяснилось, что она совсем не боится выступать перед полным залом слушателей. Добавим, что в осеннем бале скрипичной музыки участвова-

ли и несколько выпускников ансамбля, которые по уже сложившейся традиции встают во время больших концертов в ряды своего родного «Концертино».

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора



Прием граждан в депутатском центре Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3.

5 ноября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Денис Антонович Ващенко, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

6 ноября с 14.00 до 17.00 – Сергей Анатольевич Белоусов, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

11 ноября с 14.00 до 17.00 – Владимир Лаврентьевич Терентьев, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

12 ноября с 14.00 до 17.00 – Александр Олегович Морозов, председатель Магнитогорского городского Собрания, секретарь местного отделения партии «Единая Россия».

13 ноября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам (взыскание задолженности, семейные и жилищные споры) ведет независимый юридический консультант.

18 ноября с 14.00 до 17.00 – Александр Игоревич

Вершинин, депутат Магнитогорского городского Собрания, член местного политсовета партии «Единая Россия».

19 ноября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам жилищного, семейного и наследственного права ведет Анна Сергеевна Полякова, юрист компании «Единство».

20 ноября с 14.00 до 17.00 – Виктор Иванович Токарев, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

25 ноября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам прав заемщиков ведет Елена Александровна Фасахова, руководитель центра защиты прав заемщиков, сторонник партии «Единая Россия».

26 ноября с 14.00 до 17.00 – Сергей Иванович Евстигнеев, депутат Законодательного собрания Челябинской области, член регионального и местного политсоветов партии «Единая Россия».

27 ноября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Татьяна Викторовна Таркина, юрист центра «Равноправие».

Справки и запись по телефону 21-76-96.

На основании требований приказа Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 года №372

МП «Горэлектросеть» информирует о проведении оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности для улучшения электроснабжения жителей, а именно строительство:

- Кабельная линия 10 кВ южнее ул. Зеленой, жилого комплекса «Княжево», пос. «Южный Посад».
- КТП с кабельной линией 10 кВ в 143 мкр.
- Реконструкция кабельной линии 0,4 кВ до дома №26 по ул. Ленинградской.
- Воздушная линия 10 кВ с установкой КТП по ул. Заготовительной.
- КТП с кабельно-воздушной линией 10/0,4 кВ пос. Надежда, ул. Увельская.
- Воздушная линия 0,4 кВ по ул. Сурикова, 70.
- Кабельная линия 0,4 кВ в районе пересечения пр. К. Маркса и ул. Советской Армии.
- Кабельная линия 0,4 кВ по ул. Бибишева, 14.
- Кабельная линия 0,4 кВ по ул. Жукова, 1.
- Кабельная линия 0,4 кВ по ул. Чкалова, 17.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 3, уч. 6.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 4, уч. 55.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 9, уч. 12.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 10, уч. 80.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 1-В, уч. 153.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-1, кв. 4, уч. 34.

- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 3-Б, уч. 82.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 4, уч. 69.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 5, уч. 46.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 4-А, уч. 5.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 5-А, уч. 25, 27.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 2-В, уч. 125.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 4-А, уч. 20.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 3, уч. 24.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 2-А, уч. 28.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 1-В, уч. 126.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 6, уч. 45.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Западный-2, кв. 3-Б, уч. 97.
- Кабельная линия 0,4 кВ пос. Ново-Савинка, 54.
- Кабельная линия 0,4 кВ по ул. Красина, 51.

Заказчик и организация, ответственная за проведение общественного обсуждения, – МП «Горэлектросеть», 455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, тел. 29-30-00, факс 29-30-34.

Сроки обсуждения ОВОС: до 7 ноября 2014 года.

Подведение итогов общественного обсуждения в форме слушания будет проведено 7 ноября 2014 года в 14 часов по адресу: ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 209.

Ознакомиться с результатами по намечаемой деятельности (в том числе с заданием по разработке оценки воздействия на окружающую среду), а также направлять замечания и предложения в письменном виде можно по адресу:

455000, г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 11/1, корпус 1, каб. 209.

Кильдюшкина Е. П., тел. 29-30-36.

ЕПГУ: удобно, доступно, легко

Единый портал государственных и муниципальных услуг предоставляет на бесплатной основе более двухсот электронных услуг.

Их спектр включает в себя регистрацию заключения брака, запись на прием к врачу, оформление заграничного и российского паспорта, подачу налоговой декларации, постановку на учет транспортных средств и многое другое. Для получения услуг в электронном виде необходимо пройти процедуру регистрации на ЕПГУ.

Чтобы начать пользоваться порталом, нужно получить код активации личного кабинета. Для этого потребуются паспорт и свидетельство о пенсионном страховании (СНИЛС). Чтобы зарегистрироваться, необходимо зайти на портал www.gosuslugi.ru, нажать в правом верхнем углу кнопку «Регистрация», указать свои данные и выбрать вариант получения кода активации на портале: через почту (до двух недель) или в пункте выдачи кодов активации «Ростелекома» (не более пяти минут). В Магнитогорске пункт выдачи кодов активации расположен по адресу: пр. Ленина, д. 135 (при обращении необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство государственного пенсионного страхования).

После авторизации на сайте заявитель или его представитель сможет выбрать требуемую услугу. Для ее получения нужно заполнить несколько экранов форм, в которых следует указать сведения, необходимые для подачи заявления. В процессе заполнения будет сформировано заявление на оказание услуги, к которому в случае необходимости можно прикрепить электронные документы, оформленные в соответствии с требованиями законодательства. После отправки заявления заявитель может отслеживать ход его исполнения в своем личном кабинете на портале. Из несомненных плюсов пользования ЕПГУ также – высокая доступность, сниженные коррупционные риски, сокращение временных и финансовых затрат государства и граждан.

Наиболее востребованные услуги доступны в разделе «Государственные услуги» – «Для физических лиц» – «Популярные», либо по ссылке: <http://www.gosuslugi.ru/pgu/cat/POPULAR.html#online>.

Также можно подать заявление по муниципальным услугам, оказываемым администрацией города Магнитогорска в электронной форме:

1. Предоставление в частную собственность земельных участков, на которых расположены здания и строения https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000370893_47402657.html#!_description.

2. Выдача разрешений на установку рекламных конструкций https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000371545_47402859.html#!_description.

3. Выдача разрешения на передачу права аренды земельного участка в залог, в субаренду, а также передачу прав и обязанностей по договору аренды земельного участка третьему лицу https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000152979_474351903.html#!_description.

4. Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000061185_47402758.html#!_description.

5. Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000375539_47402354.html#!_description.

6. Рассмотрение результатов инженерных изысканий https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000268251_474351901.html#!_description.

7. Предоставление сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/7440100010000270015_474351902.html#!_description.

Вниманию жителей и гостей Магнитогорска!

В налоговых инспекциях города работают телефоны «горячей линии», по которым можно сообщить о незаконной деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы).

На территории Правобережного и Ленинского районов телефон 55-50-46. На территории Орджоникидзевского района телефон 55-53-20.

Вниманию почётных доноров!

В соответствии с изменениями в областном законодательстве управление социальной защиты населения администрации Магнитогорска доводит до сведения граждан, награжденных нагрудными знаками «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР», о необходимости ежегодной перерегистрации для получения ежегодной денежной выплаты на следующий год.

Необходимо в срок до 1 декабря 2014 года обратиться в МФЦ по месту жительства и написать заявление на 2015 год.

Ленинский район: ул. Комсомольская, 38, окно №4;
Правобережный район: ул. Суворова, 123, окна №3, 4;
Орджоникидзевский район: пр. Сиреневый, 16/1, окно №3;
ул. Маяковского, 19/3, окно №9.

При себе иметь паспорт, удостоверение «Почетный донор», номер лицевого счета в банке (сберегательная книжка), СНИЛС.

Телефон для справок 27-89-62.

В режиме онлайн

В управлении ПФ в городе Магнитогорске организовано консультирование граждан по вопросам, отнесенным к компетенции органов ПФ и не требующим сообщения персональных данных, в режиме онлайн (в течение рабочего дня с 8.00 до 17.00).

Для получения ответов на вопросы, а также какой-либо справочной информации следует отправить электронное письмо на адрес: op-line37@084.pfr.ru – для получения информации по вопросам персонального учета, администрирования страховых взносов, взыскания задолженности, оценки пенсионных прав застрахованных лиц.

Для получения информации по вопросам назначения и выплаты пенсии и иных выплат по адресам:

op-line38@084.pfr.ru – Правобережный район;

op-line39@084.pfr.ru – Ленинский район;

op-line40@084.pfr.ru – Орджоникидзевский район.

Ответы на вопросы будут направлены вам в рабочие дни управления ПФ (понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 15.45).

Уважаемые избиратели избирательного округа №12!

Жители 112 и 114 микрорайонов, 128 и 130 кварталов, поселка Крылова!

Бесплатные юридические консультации для жителей округа – каждую среду с 17.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Магнитогорского городского Собрания Владимира Владимировича ДРЕМОВА (помещение комитета ТОС 114 микрорайона, ул. Советская, 133).

Справки по телефонам: 20-48-82 или 24-58-50.

АНО «Редакция

газеты «Магнитогорский рабочий»

по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74

(редакция газеты «Магнитогорский рабочий»)

проводит открытый конкурс по продаже автомобиля «Дэу Нексия» 2007 года выпуска.

Объем ДВС – 1,5, МКПП, коврики, сигнализация, стереомагнитола, пробег 110000 км, автомобиль в хорошем состоянии. Стартовая продажная цена: 100000,00 рублей (шаг торгов 5000,00 рублей).

Желающие могут подать заявку по тел.: 8 (3519) 263-351, 8 (3519) 263-353, 8 (3519) 263-349 ежедневно с 9.00 до 17.00 (выходные: суббота, воскресенье). Задаток для участия в конкурсе не требуется.



КУПЛЮ

автовывкуп дорогих иномарок и бюджетных авто. Т. 8-951-817-13-99.



Адрес редакции и издательства: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№ 163 (21967). 01.11.2014

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012.

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56

Служба подписки
и доставки
26-33-49

Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 5529.

Отпечатано ЗАО «МДП»:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 2 печатных листа.

Подписано в печать по графику

31.10.2014 в 19.00.

Фактически 31.10.2014 в 18.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.10.2014 №15120-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 01.10.2014 № 13568-П в целях обеспечения устойчивого развития территории города Магнитогорска...

- ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в постановление администрации города от 01.10.2014 № 13568-П «О подготовке документации по внесению изменений в проект планировки территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска...»

Исполняющий обязанности главы города В. А. УШАКОВ

О внесении изменения в постановление администрации города от 02.08.2010 № 8164-П В соответствии с пунктом 18 Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов от 26 июня 2012 года № 121 «Об утверждении новой редакции Положения об условиях, порядке назначения и выплаты муниципальных служащим города Магнитогорска пенсии за выслугу лет»...

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в постановление администрации города от 02.08.2010 № 8164-П «Об утверждении постоянно действующей комиссии по установлению и выплате пенсии за выслугу лет» изменение, изложить приложение в новой редакции (приложение).

Глава города Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ

Приложение к постановлению администрации города от 30.10.2014 №15360-П

Состав постоянно действующей комиссии по установлению и выплате пенсии за выслугу лет

Table with 2 columns: Name and Position. Includes: Матиевская Людмила Ильинична - председатель комиссии, Дедкова Олеся Анатольевна - секретарь комиссии, Аксанова Евгения Александровна - старший инспектор по кадрам, Корпачева Людмила Петровна - главный специалист отдела учета, Лукманова Альбина Асламовна - юрист, Орешкина Надежда Николаевна - главный специалист бюджетного отдела, Плотнокова Ольга Владимировна - начальник отдела кадров.

Информационное сообщение о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции

Администрация г.Магнитогорска на основании постановления администрации города Магнитогорска от 30.10.2014 № 15361-П объявляет о проведении аукциона по продаже физическим и юридическим лицам права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции...

Сведения о территориальном размещении, внешнем виде и технических характеристиках рекламных конструкций.

Table with 10 columns: Lot number, Location, Plot area, Type of construction, Area, Starting price, Auction step, Bid amount, Bid amount. Lists 26 lots for advertising construction.

* - Не точки на карте - указана на Схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, на-

ходившие в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности (размещена на официальном сайте Администрации города Магнитогорска www.magnitog.ru в блоке «Имущество, градостроительство» в разделе Наружная реклама»).

- Сведения о проведении аукциона: 1. Торги проводятся в форме аукциона открытого по составу участников и форме подачи предложения о цене предмета аукциона. 2. Предметом аукциона является право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций...

- 4. Участие в аукционе допускаются лица, обратившиеся в администрацию города в срок до 14-00 ч 01.12.2014 года с соответствующей заявкой с указанием реквизитов счета для возврата задатка. 5. Заявка на участие в аукционе должна содержать: а) сведения и документы о претенденте, подавшем такую заявку; б) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме...

- 7. Все листы заявки с приложенными документами на участие в аукционе должны быть прочитаны и пронумерованы. Заявка на участие в аукционе должна содержать описание входящих в ее состав документов, необходимых для участия в аукционе. 8. Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении...

- 11. Не допускаются к участию в аукционе претенденты: - подавшие документы с нарушением срока, указанного в информационном сообщении; - не оплатившие задаток; - при наличии решения о ликвидации претендента - юридического лица или наличие решения арбитражного суда...

- 14. В течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола аукциона задаток возвращается участникам аукциона, которые участвовали в аукционе, но не стали победителями, за исключением участника аукциона, который сделал последнее предложение о цене договора. 15. Претендент вправе отозвать заявку в любое время до установленных даты и времени начала рассмотрения заявок на участие в аукционе.

- 17. Организатор рассматривает заявки на участие в аукционе на предмет соответствия требованиям, установленным настоящим информационным сообщением. 18. Срок рассмотрения заявок на участие в аукционе не может превышать десяти дней с даты окончания срока подачи заявок. 19. Заявки, поступившие в факта подачи одним претендентом двух и более заявок на участие в аукционе...

- 21. Задаток возвращается претенденту, не допущенному к участию в аукционе, в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок. 22. В случае если принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех претендентов и объявлении торгов аукциона, аукцион признается несостоявшимся. 23. Аукцион могут участвовать только претенденты, признанные участниками аукциона.

- 25. Аукцион проводится путем повышения начальной цены договора (цены лота), указанной в информационном сообщении, на шаг аукциона. 26. Аукцион проводится в следующем порядке: 1) аукционная комиссия непосредственно перед началом проведения аукциона регистрирует явившихся на аукцион участников аукциона (их представителей). 2) аукцион начинается с объявления аукционистом начала проведения аукциона (цены лота), номера лота...

- 29. Договор между Администрацией и победителем торгов заключается в течение 10 дней со дня подписания протокола об итогах торгов. 30. Договор по результатам аукциона заключается на условиях, указанных в информационном сообщении, по цене, предложенной победителем аукциона, либо в случае заключения Договора с участником аукциона, который сделал последнее предложение о цене договора...

Map and table showing coordinates and area for lots. Includes a table with columns: Number, X, Y, X, Y. Area: S1 = 172463 кв.м. Scale: 1:7000.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.10.2014 №15358-П

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Предоставить Валиеву Телману Магамедовичу разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка из категории земли населенных пунктов (территориальная зона Ж-2, зона среднетяжелой многоквартирной жилой застройки)...

Глава города Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.10.2014 №15359-П

Об утверждении базовой ставки арендной платы за использование муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне г.Магнитогорска и в оперативном управлении муниципальных учреждений на 2015 год В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить на 2015 год базовую ставку арендной платы за использование муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне г.Магнитогорска и в оперативном управлении муниципальных учреждений, за 1 кв.м в месяц в размере 93,61 рублей. 2. Принять коэффициент роста потребительских цен в 2015 году К6 равным 1,051.

Глава города Е. Н. ТЕФТЕЛЕВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.10.2014 №15360-П

